

الفضل

شرح چندہ
سالانہ ۲۲ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خلیفہ نمبر ۵
بروز یا پختن
سالانہ ۲۵
روپے

بِسْمِ اللّٰهِ يُرِيدُ بِمَنْ تَشَاءُ
عَسَىٰ أَنْ يَنْفَعَكَ مَا تَحْتَسِبُ
روزہ بخشہ
فی پرچہ دس پیسے
۱۹ جمادی الثانی ۱۳۸۲ھ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع
محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب -
ریلوہ ۱۴ نومبر کوقت ۸ بجے صبح

کل بعد دوپہر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو بے چینی رہی اس
وقت طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے۔

جلد ۱۶ نمبر ۱۸ نبوت ۱۳۸۲ھ ۱۸ نومبر ۱۹۶۲ء نمبر ۲۶۸

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

استغفار کے ساتھ روح کو ایک قوت ملتی ہے اور دل میں استقامت پیدا ہوتی ہے

اس کے ذریعہ انسان ان جذبات اور خیالات کو دبانے کی کوشش کرتا ہے جو خدا تعالیٰ سے روکتے ہیں

”وَإِنِ اسْتَغْفِرُوا رَبَّكُمْ ثُمَّ تُغْفِرُوا لِيَهُمْ يَدْرِكُوهُم كَمَا يَدْرِكُونَ الْمَاءَ دُونَ يَدَيْهِمْ فَكَفَىٰ لَهُم مَّا كَانُوا يَعْمَلُونَ“
قوت حاصل کرنے کے واسطے دوسری حاصل کردہ قوت کو عملی طور پر دکھانے کے لئے، قوت حاصل کرنے کے واسطے استغفار ہے جس کو دوسرے لفظوں میں اعتماد اور استقامت بھی کہتے ہیں۔ موصوفوں نے لکھا ہے کہ جیسے ورزش کرنے سے مثلاً گلہروں اور موگیروں کے اٹھانے اور پھرنے سے جسمانی قوت اور طاقت بڑھتی ہے۔ اسی طرح پر روحانی گلہروں اور موگیروں کے اٹھانے اور پھرنے سے جسمانی قوت اور طاقت بڑھتی ہے۔ اسی طرح قوت یعنی مصلوب ہو وہ استغفار کرے۔ غفر ڈھانکتے اور دبانے کو کہتے ہیں۔ استغفار سے انسان ان جذبات اور خیالات کو ڈھانپنے اور دبانے کی کوشش کرتا ہے جو خدا تعالیٰ سے روکتے ہیں۔ پس استغفار کے یہی معنی ہیں کہ زہریلے مواد جو حملہ کر کے انسان کو ہلاک کرنا چاہتے ہیں ان پر غالب آوے اور خدا تعالیٰ کے احکام کی بجا آوری کی راہ کی روکوں سے بچکر انہیں عملی رنگ میں دکھائے۔

یہ بات یاد رکھنی چاہیے کہ اللہ تعالیٰ نے انسان میں دو قسم کے مادے رکھے ہیں۔ ایک سخی مادہ جس کا موکل شیطان ہے اور دوسرا تریاقی مادہ ہے۔ جب انسان بچکر کرتا ہے اور اپنے سینے کچھ سمجھتا ہے اور تریاقی جہت سے مدد نہیں لیتا تو سخی قوت غالب آجاتی ہے۔ لیکن جب اپنے تئیں ذلیل و حقیر سمجھتا ہے اور اپنے اندر اللہ تعالیٰ کی مدد کی ضرورت محسوس کرتا ہے اس وقت اللہ تعالیٰ کی طرف سے ایک چشمہ پیدا ہو جاتا ہے جس سے اس کی ریح گداز ہو کر بہہ نکلتی ہے اور یہی استغفار کے معنی ہیں۔ یعنی یہ کہ قوت کو پاک کر زہریلے مواد پر غالب آجاوے۔

غرض اس کے معنی یہ ہیں کہ عبادت پر یوں قائم رہو۔ اول رسول کی اطاعت کرو۔ دوسرے ہر وقت خدا سے بڑھا ہو۔ ہاں پہلے اپنے رب سے مدد چاہو۔ جب قوت مل گئی تو قبول الیہ یعنی خدا کی طرف رجوع کرو۔ (الحکم ۲۲ جولائی سنہ ۱۳۸۲ھ)

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولیٰ کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ دعا علیہ عطا فرمائے۔
امین اللہم امین

محترمہ سیدہ منصورہ سلیم خانی صحت

ریلوہ ۱۴ نومبر محترمہ سیدہ منصورہ سلیم صاحبہ محترمہ حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کو اب بھی روزانہ حرارت بھجاتی ہے۔ اس کے علاوہ تلی اور ضعف کی شکایت بھی ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ محترمہ سیدہ منصورہ کو اپنے فضل سے جلد کامل صحت عطا فرمائے۔ امین

اخبر احمدیہ

ریلوہ ۱۴ نومبر کل یہاں نماز جمعہ محرم طوٹا جلال الدین صاحب شمس نے پڑھائی۔ آپ نے خطہ جمعہ میں بھارت اور چین کے سرحدی تنازع اور اس کے نتیجے میں دو ماہ ہونے والے حالات کا ذکر کرنے کے بعد بتایا کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے اللہ تعالیٰ سے خبر یا کہ لاہلہ میں جو بیگونی فرمائی تھی وہ آج حرف بخت پوری ہو رہی ہے۔

حضرت زبیر احمد صاحب جلدی کی صحت کے متعلق اطلاع

ریلوہ ۱۴ نومبر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر کے طبیعت پھر زیادہ نام زد ہو گئی ہے۔ ضعف اور گھبراہٹ کی شکایت ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت میاں صاحب مدظلہ العالی کو جلد صحت کامل عطا فرمائے۔ امین اللہم امین

ریلوہ ۱۴ نومبر ۱۹۰۲ء سے آج اطلاع منظر ہے کہ محترمہ سیدہ زکیہ سلیم صاحبہ سلیم صاحبہ نے کل مرزا داد احمد صاحب تعالیٰ بہت بجا دعائیں اجاب جماعت آپ کی کامل دعا علیہ شفا یابی کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

حتی الوسع تمام دستوں کو جبکہ لائے میں ضرورت شامل ہونا چاہیے

اس جلسہ میں ایسے حقائق اور معارف سنائے جائیں گے جن سے ایمان یقین اور معرفت میں ترقی ترقی ہوگی

میری دعا ہے کہ اس لٹھی جلسہ میں شامل ہونے والوں کو اللہ تعالیٰ جبریم امین

جلسہ لائے کے متعلق سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے تاکید کی ارشادات

تائید حق اور اعلائے کلمۃ اسلام پر بنیاد ہے۔ اس کی بنیادی اینٹ خدا تعالیٰ نے اپنے ہاتھ سے رکھی ہے اور اس کے لئے تو میں تیسار کی ہیں جو عنقریب اس میں آملیں گی۔ کیونکہ یہ اس قادر خدایا کا فعل ہے جس کے آگے کوئی بات انہونی نہیں۔“

(اقتدار، ۲ دسمبر ۱۸۹۲ء)

۴۔ نشان آسمانی کے ٹائٹل پیج پر اس جلسہ کی یہ غرض بیان فرماتے ہیں:-
”حتی الوسع تمام دستوں کو محض اللہ ربانی بالقول کو سننے کے لئے اس تاریخ پر آجانا چاہیے۔ اور اس جلسہ میں ایسے حقائق اور معارف کے سننے کا شغل رہے جو ایمان اور یقین اور معرفت کو ترقی دینے کے لئے ضروری ہیں۔“

۵۔ ایک عارضی فائدہ ان جلسوں کا یہ بھی ہوگا کہ ہر ایک سال میں جس قدر نئے بھائی اس جماعت میں داخل ہوں گے وہ تازہ مغز پر حاضر ہو کر اپنے پہلے بھائیوں کا منہ دیکھ لیں گے اور دشمناس ہو کر آپس میں تود و تعارف ترقی پذیر ہوگا۔“

جلسہ لائے میں شامل ہونے والوں کے لئے دعاء

”ہیں دعا کرتا ہوں کہ ہر ایک صاحب جو اس لٹھی جلسہ کے لئے سفر اختیار کریں خدا تعالیٰ ان کے ساتھ ہو اور انکو عظیم بخشش اور ان پر رحم کرے اور انکی مشکلات اور اضطراب کے حالات ان پر آسان کر دے اور ان کے ہم غم دور فرمائے اور انکو ہر ایک کیفیت سے غلصی عنایت کرے اور انکی مرادات کی راہ ان پر کھول دے اور روز آخرت میں اپنے ان بندوں کے ساتھ انکو اٹھاوے جن پر اس فضل اور رحم ہے تو زناختہم سزائے لجا انکا خلیفہ ہوئے خدا نے و الجود و الخطاء اور رحیم و شکاکتایہ تمام دعائیں قبول کر اور ہمیں ہمارے مخالفوں پر روشن نشانوں کے ساتھ غلبہ عطا فرما کہ ہر ایک فوت و طاقات تجھ ہی کو ہے۔“ امین شہد امین۔“ (اقتدار، ۲ دسمبر ۱۸۹۲ء)

جلسہ لائے پر آنے کی تاکید

”لازم ہے کہ اس جلسہ پر جو کئی بابرکت مصالحہ پر مشتمل ہے ہر ایک ایسے صاحب ضرورت تشریف لائیں جو زاراہ کی استطاعت رکھتے ہوں اور اپنا سہ ماہی بستر محاف وغیرہ بھی بقدر ضرورت ساتھ لائیں اور اللہ اور اس کے رسول کی راہ میں ادنیٰ ادنیٰ ہرجوں کی پروا نہ کریں۔ خدا تعالیٰ مخلصوں کو ہر قسم پر ثواب دیتا ہے۔ اور اس کی راہ میں کوئی محنت اور صعوبت ضائع نہیں جاتی۔ اور سزا دکھا جاتا ہے کہ اس جلسہ کو معمولی جلسوں کی طرح خیال نہ کریں۔ یہ وہ امر ہے جس کی خالص تائید حق اور اعلائے کلمۃ اسلام پر بنیاد ہے۔ اس سلسلہ کی بنیادی اینٹ خدا تعالیٰ نے اپنے ہاتھ سے رکھی ہے اور اس کے لئے قومیں تیار کی ہیں جو عنقریب اس میں آملیں گی۔ کیونکہ یہ اس قادر کا فعل ہے جس کے آگے کوئی بات انہونی نہیں۔“

جلسہ لائے کی غرض

۱۔ ”اس جلسہ کی بڑی غرض یہ بھی ہے کہ تاہر ایک مخلص کو بالموافقہ دینی فائدہ اٹھانے کا موقع ملے۔ اور ان کے معلومات دینی وسیع ہوں اور معرفت ترقی پذیر ہو۔“

۲۔ ”صرف طلب علم اور مشورہ امداد اسلام اور ملاقات اخوان کیلئے یہ جلسہ تجویز کیا ہے۔“

۳۔ ”اسو اس کے اس جلسہ میں یہ ضروریات میں سے ہے کہ یورپ اور امریکہ کی دینی ہمدردی کے لئے تداریک سنہ پینیں کی جائیں۔ کیونکہ یہ ثابت شدہ امر ہے کہ یورپ اور امریکہ کے سفید لوگ اسلام قبول کرنے کے لئے تیار ہو رہے ہیں۔۔۔۔۔ یہ وہ امر ہے جس کی خالص

چند سوال اور ان کے جواب

ازمختم ملک سید الرحمن صاحب ناظم دارالافتاء

سوال

کی دعا بین السجود تین ضروری ہے سختی تو یہ نہیں پڑھتے

جواب

یہ دعا ان متون میں ضروری نہیں کہ اگر کوئی نہ پڑھے تو اس کی نماز خراب ہوگی اس کے پڑھنے سے ثواب زیادہ ملتا ہے۔ کیونکہ صحیح احادیث سے اس کا سنت ہوا ثابت ہے کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم عام طور پر یہ دعا پڑھا کرتے تھے۔

سوال

تو میں ربنا لا الہ الا انت الحمد کے بعد حمد انگریزی لکھنا چاہتا ہے اور عام معمول کیا ہے؟

جواب

یہ ذکر بھی سنوں سے لگتے ضروری نہیں جماعت احمدیہ میں اس بابت پر بکثرت عمل کیا جاتا ہے اور قریناً ہر احمدی ربنا لا الہ الا الحمد کے بعد یہ دعا پڑھنا عادتاً ذکر کرتا ہے۔

سوال

اگر امام کو لمبی سورتیں یاد ہوں۔ لیکن وہ آخری چھوٹی سورتوں کو ہی معمول بنائے تو اس بارہ میں کیا حکم ہے۔

جواب

امام کو بوجہ ایسا نہیں کہنا چاہیے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم مغرب کی نماز کے سوا باقی نمازوں میں بالعموم لمبی سورتیں ہی پڑھتے تھے۔ پس جب لمبی سورتیں یاد ہیں تو نماز میں ان کی قرات کیوں نہ کی جائے۔

سوال

نماز کے بعد سبحان اللہ الحمد للہ ۳۳ بار اور اللہ اکبر ۳۴ بار پڑھا جاتا ہے کیا کم بھی جائز ہے۔

جواب

ان عدول کی یاد دہانی ضروری نہیں کم و بیش بھی پڑھا جاتا ہے۔ ہاں بہتر صورت یہی ہے کہ اس تصریح کے مطابق عمل کیا جائے۔ فرض نمازوں کے بعد یہ ذکر زیادہ موجب ثواب ہے۔ اگر کسی بعد پھر نصیحت شریعت کی جائیں۔

سوال

تہجد اور نماز تراویح ایک ہی نماز کے

دو نام ہیں یا یہ الگ الگ نماز ہیں اگر یہ ایک نماز ہے تو پھر میں کھتے کیا معنی؟

جواب

تہجد اس نماز کو کہتے ہیں جو رات کے پچھلے حصہ میں ان نیت سے بیدار ہو کر پڑھتا ہے۔ رمضان المبارک کی فضیلت اور عوام میں قرآن پاک سننے کے ذوق کو فروغ دینے کی بنا پر حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی تلقین کے مطابق رات کے اوّل حصہ میں اس نماز کا اوج پڑا۔ اور اس نماز کا نام تراویح مشہور ہوا۔ کیونکہ چار رکعت ادا کرنے کے بعد کھج ڈیرستانے اور پھر سے رہنے کی ہدایت ہے۔ باقی رے رکعت کی تہجد تو رحمت احمدیہ کے نزدیک یہ دو ذیل نمازیں آٹھ رکعت رکعت ہی سنوں ہیں۔ ہاں اگر کوئی چاہے تو جس بھی پڑھ سکتا ہے جب ایک نماز ہے ہی نفل تو اس بارہ میں پھر یہ نصیحت کیوں کہ اتنی رکعتیں چاہئیں یا اتنی نفل کی تو جس قدر رکعتیں انسان چاہے پڑھ سکتا ہے۔

جہاں تک آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے ثابت ہے وہ تو یہی ہے کہ آپ بالعموم رمضان اور غیر رمضان میں رات کی نماز آٹھ رکعت تہجد اور تین در سے ہی پڑھتے تھے۔ البتہ گاہبگاہ بیس رکعت پڑھنے کی بھی ہدایت ہے۔ باقی بعض صحابہ کرامؓ اور ان کی ایک بعد کے مسلمان ۲۰-۳۰-۴۰ اور ۶۰ تک بھی پڑھ لیتے تھے۔ دراصل اس تعداد کا تحقق قرات کے لمبا اور جھوٹا کرنے اور سہولت ہم پہنچانے سے ہے نہ کہ کسی نفل سے۔ چنانچہ علیہ رضوانہ اللہ تعالیٰ عنہما پر ان تمام روایات پر عمل کر کے ہر نیت کے ہیں الحاصل

ان الصف دلت علیہ

احادیث الباب و ما یشتاہا زھو مشروعیۃ القیامہ فی رمضان والصلوۃ فی جماعۃ و فوا دی نقصر الصلوۃ المسبۃ بالقرآن علی حدیث معین و تخصیصھا بقراۃ مخصوصۃ لھن و بدلت سنت ذوالاوطار ۲۰

یہی مختلف احادیث سے جو بات ثابت ہوئی ہے وہ یہ ہے کہ رمضان کی راتوں میں زیادہ در نماز جاگ کر نفل نماز پڑھنی چاہیے۔ یہ نماز جامعیت بھی ہو سکتی ہے اور علیحدہ علیحدہ بھی۔ باقی اس نماز کی رکعت کی تعداد کی ہو۔ اس بارہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا یہ کہنا کوئی صریح ارشاد موجود ہے۔ اور ہی آپ کے صل میں گیارہ رکعت سے زیادہ کی کوئی سنت موجود ہے۔

سوال

مذمت کے موقعہ پر باتوں کو کھانا کھلانا یا انہیں چاہئے کیش کرنا کیوں منع ہے کی کسی حدیث میں اس کی ممانعت آئی ہے؟

جواب

(۱) بعض رسمیں دور رس نتائج کی حامل ہوتی ہیں۔ ان کی خرابیاں تعدد ہی اور بُری درنجا رہتی ہیں۔ مضافتہ کی رسمیں بھی انہی میں شامل ہیں کہ ان کی مشہرت اور اپنی ناک کی خاطر جزئیات کی رو میں یہ کہ اپنی انتظامت سے زیادہ خرچ کرنے پر مجبور ہو جاتا ہے۔ اس لئے حضرت علیؓ رضی اللہ عنہ نے اپنے ہمراہ اعزیزوں کے لیے اجتماعی مقام کے پیش نظر اس سے بچنے کی ہدایت فرمائی ہے۔ ہاں اگر برائی مقامی نہ ہوں بلکہ ہمیں باہر سے آئے ہوں۔ اور برائی ہونے کے علاوہ ان کی حیثیت جہاں کی بھی ہو۔ تو پھر انہیں کھانا کھلانا یا وقت کے مطابق ناشتہ پیش کرنا جائز ہے۔ اور یہ امر حضورؐ کی ہدایت کے خلاف نہیں۔

(۲) کسی حدیث میں اس کی صریح ممانعت تو نہیں۔ لیکن اس کے جواز کی بھی کوئی صریح دلیل موجود نہیں۔ تاہم جب کہ میں نے حدیث کی ہے یہ یا ہندی جامعیتی مصلحت کی بنا پر ہے۔ نہ کہ کسی جزوی مخصوص ممانعت کی وجہ سے۔

سوال

جو شخص وحیت نہیں کہتا کیا وہ منافق ہے؟

جواب

جو شخص احمدی کھلا کہ حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کے قائم کردہ نظام وحیت پر اعتراض کرتا ہے وہ نقیصاً منافق ہے حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ایسے ہی شخص کو منافق قرار دیا ہے۔ باقی جو شخص کسی جمہوری یا غفلت کی وجہ سے وحیت نہیں کرتا وہ مسلمان اور مؤمن ہے۔ ہاں ایسا بھی اور چند احمدی کی شان سے یہ بعد ہے کہ وہ انتظامت

کے وجود ایسے بابرکت نظام میں شرکت سے محروم رہے اور اپنے لئے ان برکات کے دروازوں کو بند کر کے بس ایسے شخص کو کم کر دوسمن تو کہیں گے منافق نہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

"ممن ہے کہ بعض آدمی جن پر بدگمانی کا مانہ غالب ہو۔ وہ ہمیں اس کارروائی میں اعتراض نہیں کرتا نہ بنادیں۔ اور اس انتظام کو اغراض نفسانہ پر مبنی سمجھیں۔ یا اس کو بدعت قرار دیں۔ لیکن یاد رہے کہ خدا تعالیٰ کے حکام میں وہ جو جاتا ہے کہتا ہے۔ بلاشبہ اس لئے ارادہ کیا ہے کہ اس انتظام سے مومن اور منافق میں تمیز کرے۔

اور ہم خود محسوس کرتے ہیں کہ جو لوگ اس الہی انتظام یا اطلاع پا کر بلا توقف اس نکر میں پڑے ہیں کہ دو سال محصل کجا نداد کا خدا کی راہ میں دیں۔ لیکن اس سے زیادہ اپنا جوش دکھاتے ہیں وہ اپنی ایمانداری پر جھگڑا دیتے ہیں۔ ہم خود محسوس کرتے ہیں کہ اگر وقت کے امتحان سے بھی اعلیٰ درجے کے مخلص جنوں نے درحقیقت دین کو دنیا پر مقدم کیا ہے۔ دوسرے لوگوں سے ممتاز ہوجائیں گے اور اہمیت ہو جائیگا کہ بہت کا اقتدار انہوں نے سستیا کر کے دکھلایا ہے اور اپنا صدق باہر کر دیا ہے۔ اے تک یہ انتظام منافقوں پر بہت گناہ گندے گا۔ اور اس سے ان کی پردہ وری ہوگی" (رسالہ الوصیۃ لئسہ۔ ص ۱۶)

بیابہ ثنادی کے اعتراضات

ہر شخص حسب ذائقہ اپنے بچوں کی تادیب کے موقعہ پر سزاوں تہراوں روپے خرچ کرتا ہے۔ اس خوشی کے موقعہ پر ان اصحاب کو بھی یاد رکھیے جو انفضل منگوانے کی منتطاعت نہیں رکھتے۔ ان کے نام روزانہ اخبار یا حکم از کم خطہ نمبر جاری کروا کر اللہ تعالیٰ کی خوش شادوسی حاصل کیجئے (تیسرا انفضل ربوہ)

فہرست بیرون الوداع تحریک جدید سال ۲۹ (قسط چہارم)

- ابتداءً سال ہی میں لینے وعدہ کی رقم سونے صدی ادا کر دینے والے مجاہدین کی فہرست پیش خدمت ہے۔ قارئین کرام سے ان کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
- ۱۶۱- مکرم ڈاکٹر رحمت اللہ صاحب قلعہ صواب سنگھ صاحب کھوٹ
 - ۱۶۲- محکم ڈاکٹر محمد عبداللہ صاحب (والد خود)
 - ۱۶۳- محکم چوہدری محمد ابراہیم صاحب رشیدیہ بیت المال راولہ
 - ۱۶۴- محکم اہلبیہ صاحبہ والدہ صاحبہ
 - ۱۶۵- محکم مرزا عبدالحامد صاحب کارکن بیت المال
 - ۱۶۶- منجانب اہلبیہ صاحبہ
 - ۱۶۷- محکم چرخ باغ بی بی صاحبہ نصرت گل رسکول
 - ۱۶۸- محکم میاں فضل دین صاحب حافظ آباد ضلع گوجرانوالہ
 - ۱۶۹- محکم چوہدری مبارک احمد صاحب
 - ۱۷۰- محکم محمد عبداللہ صاحب بزاز
 - ۱۷۱- محکم ڈاکٹر بشیر احمد صاحب اختر
 - ۱۷۲- محکم دوست محمد شریف احمد صاحبان
 - ۱۷۳- محکم ملک صلاح الدین صاحب ایم۔ اے۔ درویشی
 - ۱۷۴- محکم اہلبیہ صاحبہ و چک ۱۱۹ منٹگری
 - ۱۷۵- محکم سرکارندہ حسین صاحب چک ۱۱۵
 - ۱۷۶- محکم میر عبدالعزیز صاحب بہاولپور
 - ۱۷۷- محکم چوہدری محمد اسماعیل صاحب خالد احمد آباد سیٹھ
 - ۱۷۸- محکم چوہدری عزیز احمد صاحب طاہر ٹیکٹی ایریا راولہ
 - ۱۷۹- محکم میجر برہنہ عبداللہ صاحب راولپنڈی
 - ۱۸۰- محکم ملک غلام نبی صاحب ڈسک ضلع سیالکوٹ
 - ۱۸۱- محکم چوہدری محمد عبداللہ صاحب سوہاؤہ ضلع گوجرانوالہ
 - ۱۸۲- محکم میجر شمیم احمد صاحب جوہر آباد ضلع سرگودھا
 - ۱۸۳- محکم مولوی عبداللہ صاحب محرابیہ صاحبہ لائل پور
 - ۱۸۴- محکم حاجی محمد شعیب صاحب
 - ۱۸۵- محکم غلام محمد صاحب جلد ساز
 - ۱۸۶- محکم رحمت النساء بیگم صاحبہ بنت مولوی فضل الدین صاحب ٹالپور
 - ۱۸۷- از حضرت بنی کریم علیہ السلام منجانب
 - ۱۸۸- محکم مولوی فضل الدین صاحب
 - ۱۸۹- محکم چوہدری جمال الدین صاحب
 - ۱۹۰- محکم چوہدری غلام جیلانی صاحب
 - ۱۹۱- محکم شیخ محمد حلیف صاحب
 - ۱۹۲- محکم شیخ محمد انجم صاحب ابن شیخ محمد اکرم صاحب

بیرون پاکستان کے احمدی اہل کلمہ کے لئے مسافت الی الخیرات کی روح کے ساتھ پیش ہوئے والے

- بیرون پاکستان کے احمدی اہل کلمہ کے لئے مسافت الی الخیرات کی روح کے ساتھ پیش ہوئے والے فہرست شمار
- تقریباً ۲۹ سال کے لئے مسافت الی الخیرات کی روح کے ساتھ پیش ہوئے والے
- تقریباً ۲۹ سال کے لئے مسافت الی الخیرات کی روح کے ساتھ پیش ہوئے والے
- ۱- محکم حاجی محمد رمضان خان صاحب
 - ۲- محکم قاضی مصیب الدین احمد صاحب
 - ۳- محکم محمد افضل صاحب صابر
 - ۴- از طرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
 - ۵- حضرت مسیح موعود علیہ السلام
 - ۶- دادا دادا صاحبان مرحومین
 - ۷- بھوجہ صاحبہ مرحومہ (رشیدیہ بیگم صاحبہ)

حفظ مراتب کا خیال رکھنا ضروری ہے

دعوت کے لئے بڑی اہم شرط تقویٰ ہے۔ اور تقویٰ اس بات کا متقاضی ہے کہ ہر ایک احمدی دوست جنہوں نے دعوت کی ہے۔ وہ اپنی دعوت کو قائم رکھنے اور دین کو دنیا پر مقدم کرنے کے لئے عطا کردہ اور امر میں اپنی عملی اصلاح کے مسلسل اور متواتر مانی قربانی کرتے رہیں اور دینی ضروریات اور حاجات پر اس کو ترجیح دیتے رہیں۔ اور اللہ تعالیٰ نے ان کو دعوت کرنے کی توفیق عطا کر کے دوسرے احمدی دوستوں پر جو توفیق اور فضیلت بخشی ہے اس کو قائم و دائم رکھنے کے لئے اپنی انتہائی کوشش کرتے رہیں۔ یہاں تک کہ دینی ضروریات کے التواء سے انہیں اگر کسی وقت کچھ تنگی اور تکلیف بھی ہو تو اللہ تعالیٰ کی رضا کے حصول کے لئے اسے برداشت کریں۔ کیونکہ ان کا عہد اور اقرار یہ ہے کہ وہ دین کو دنیا پر مقدم کرینگے اس عہد کو نظر رکھتے ہوئے کسی موصی مومن کے لئے یہ زیبا نہیں ہے کہ مشکلات اور تباہی کے وقت میں نعمت ہار بیٹھے اور دنیاوی ضروریات کے انصراف کے لئے دعوت کے چندہ کی برداشت آدائیگی کو التواء میں ڈال دے۔ اگر وہ چند مرتبہ ایسا کرے گا تو اللہ تعالیٰ سے اسے نقابا دار بننے کی عادت ہو جائے گی۔ جو اس کے لئے مشکلات کا موجب ہوگی۔ یہ کوئی خیالی بات نہیں ہے۔ بلکہ دفتر کے ریکارڈ میں ایسی مثالیں موجود ہیں کہ نقابا دار دوست اسی طرح نقابا دار بنتے ہیں۔ اس لئے حصہ آمد کے موصی اصحاب کو چاہیے کہ اپنی دھیانا کا حساب صاف رکھنے کے لئے اپنی ماہوار آمدنی سے حصہ آمد کی رقم خود آگاہ کر کے مقامی سائبرہ مال کے سپرد کر دیا کریں گویا جس طرح ان کو غیر موصی اصحاب پر تفصیلت حاصل ہے۔ اسی طرح وہ حصہ آمد کی ادائیگی کو بھی دیگر قسم کی ضروریات اور دیگر مالی تحریکیات پر فریقت دیں تا ان کا چندہ دین کو دنیا پر مقدم کرنے کا شکر ادا کر دیا پورا ہوتا رہے۔ اور اس میں کسی قسم کا خلقت نہ ہو۔

خاکا کرنے دیگر مالی تحریکیات پر حصہ آمد کو فریقت دینے کا جو اشارہ کیا ہے۔ اس کا جواب حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے مندرجہ ذیل ارشاد میں ہے۔

”دعوت کی معافی کا حق مجھے بھی حاصل نہیں۔ یہ تو حضرت مسیح موعود کا نایاب ہونا قانون ہے۔ اور اٹھا کلم سے ہی تقاضا۔ میں ان چندوں کو معاف نہ کر سکتا ہوں اور کر دیتا ہوں۔ جو میری طرف سے مقرر کئے جائیں“

اس ارشاد سے حصہ آمد کو دوسری مالی تحریکیات پر فریقت ہے۔ وہ ظاہر ہے اور حفظ مراتب کا خیال رکھنا ضروری ہے۔

(سیکرٹری مجلس کارپردازان اہل کلمہ راولہ)

دعائے مغفرت

اہلبیہ صاحبہ مولوی خلیل الرحمن صاحب آت پش درمورد خیرہ اور چودہ نومبر کی درمیانی رات کو اپنے بچے کافی عرصہ بیمار رہنے کے بعد اپنے مولیٰ حقیقی سے جا ملیں۔

انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ خدا تعالیٰ سے سب عزیزوں کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ اور مرحومہ کے درجات بلند فرمائے۔ ابھی چند روز دہرے تابان میں مولوی صاحب کے دارالرحمت ہو گئے تھے۔ امبا ان کو یکے بعد دیگرے دو دراصلہ پہنچا ہے۔ مرحومہ نہایت مخلص اور سلیکے کی خدمت کرنے والی عیضتیں (میزبان پشاور)

نمبر	تقریباً سال	تقریباً سال	تقریباً سال
۱	۲۹	۲۹	۲۹
۲	۲۹	۲۹	۲۹
۳	۲۹	۲۹	۲۹
۴	۲۹	۲۹	۲۹
۵	۲۹	۲۹	۲۹
۶	۲۹	۲۹	۲۹
۷	۲۹	۲۹	۲۹
۸	۲۹	۲۹	۲۹
۹	۲۹	۲۹	۲۹
۱۰	۲۹	۲۹	۲۹
۱۱	۲۹	۲۹	۲۹
۱۲	۲۹	۲۹	۲۹

(دیکھیں امال شاق)

محترم خلیفہ عبد الرحیم صاحب مرحوم آف جموں

(از کرم ارسال فرمایا صاحبہا باعتراف علیہ السلام بانی مکمل ربوہ)

ہفتہ وقف جدید

تمام مجالس خدام الاصلیہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ تین دسمبر ۱۹۶۲ء تا دس دسمبر ۱۹۶۲ء تمام جماعتیں ہفتہ وقف جدید مشارہی ہیں تمام مجالس کا فرض ہے کہ وہ ان تاریخوں میں مقامی طور پر اس سلسلہ میں جیسے منعقد کریں اور دیگر ذرائع سے بھی اس تحریک کی اہمیت واضح کریں نیز وعدہ جات کی وصولی میں مقامی ممبران وقف جدید کی زیادہ سے زیادہ کریں اور ہفتہ وقف ہونے پر اپنی سعی کی رپورٹ دفتر مرکزی میں بھیجی اداں۔

مقیم وقف جدید مجلس خدام الاصلیہ مرکز ربوہ

حضرت خلیفہ امیر مسیح الثانی امیرہ اللہ سے خاص حقیت تھی حضور بھی ان پر نظر شفقت فرماتے تھے خلیفہ صاحب مرحوم کا دستور تھا کہ انجی ہر ضرورت اور تکلیف میں حضور سے مشورہ اور رہبری طلب کرتے تھے اور اکثر اس مقصد کے لئے حضور کی خدمت میں حاضر ہوتے رہتے تھے جس سے ان کے اخلاص اور عقیدت کا پتہ چلتا ہے اللہ تعالیٰ نے دنیا کی لحاظ سے بھی اپنے خاص فضل سے نوازا پانچ روٹے عزیزان عبداللہان، عبدالوہاب، عبدالحمید، عبدالوہاب اور علیہ العزیزین باشار اللہ بھی ریسرچنگ اور سلسلہ کے خادم ہیں دو بیٹیاں امہ العزیزہ اور امہ المحمدیہ باشار اللہ شاد کا شہہ ہیں انھیں اولاد اور ذرا ہر کی دنیاوی کوشش کے لحاظ سے بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے آپ نواسن تمت تھے پھر راسخ العقیدہ احمدی مجلس دیندار، غامدہ، مہمان نواز اور ملت علیہ اللہ تعالیٰ نے اعلیٰ مرتبت کے اور لیسہ بزم کا کام طرح کا حفظ و ناصر ہو اور ان کی وفات کے بعد ان میں سے ہر ایک کو دین کا عاشق صادق بنا لئے رکھے۔

خلیفہ صاحب مرحوم انجی اہل ربوہ خدا تعالیٰ کے فضل سے بہت ڈیرنگ اور دیندار ہیں اور ہمیشہ ہر جو میری معافی میں ہونے کے ساتھ ساتھ دوسریس تادیبان اور اگلے سال حج پر جانے کا پروگرام بنا لئے تھے کہ اچانک بلاوا لیا اور وہ اپنے اللہ کے حضور حاضر ہو گئے۔

اناللہ وانا الیہ راجعون

ولادت

یادرم ڈاکٹر شمس الدین صاحب کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے یکم نومبر ۱۹۶۲ء رات کا عطا فرمایا ہے عزیز کو کم شیخ نور احمد صاحب ایڈووکیٹ لاہور نے حضور راہم نام تجویز فرمایا ہے جو جو نعمت و سعادتوں کا ذریعہ ہے ان کے لئے ان کو بھی عرض کرنا اور خادم دین بنانے اور بڑے اللہ اور تعالیٰ کے فضل سے ان کے افعال و بارگاہیں احمد صاحب نعمت اللہ بڑا نوالہ صلیح بخت

مکتبہ ہفتے ان دنوں مسلمان نوجوانوں کے ولایت جانے کے بہت کم مواقع میسر ہوتے تھے مگر اب ان کو اپنے ساتھ باہر لے جانا چلتے تھے لیکن خلیفہ صاحب مرحوم جگہ سے ہی اس لئے داسپانگے کہ وہ کسی صورت میں دائرہ میٹھنے پر تیار نہ تھے اور دائرہ سمیت مہاراجہ انھیں پارٹی میں شامل کرنے سے باز رکھتے تھے۔ ریاست میں بڑے بڑے ذمہ داری کے عہدوں پر فائز تھے انھیں ان کا لگا لگا اتحاد مسلح حاصل رہا بانی ہمسلا نوں کے حقیقی خیر خواہ اور جماعت اور اسلام کے مفاد کے لحاظ سے کسی تکریک آزادی میں آزادی کشمیر کے لیڈران کی طبیعت سے مستفیض ہو سکتے رہے اور آج تک باوجود اختلاف امتداد کشمیر کے بڑے بڑے سیاسی لیڈر خلیفہ صاحب مرحوم کی عزت کرتے ہیں۔

دیندار تھے باوجود سرکاری مصروفیات کے بھی باہر سے جن دنوں میں جموں کا کالج میں پڑھتا تھا حضرت خلیفہ نور الدین صاحب علیہ الصلوٰۃ پڑا کرتے تھے مسجد میں مغرب کی نماز کے بعد جماعت کے افراد قرآن کریم کی سورتیں پڑھتے وہ دن کے وقت یاد کرتے رہتے تھے اگر سنا یا کرتے تھے اور محترم خلیفہ عبد الرحیم صاحب بھی ان میں شامل ہوتے تھے خلوت کے مسئلہ پر جب جماعت میں اختلاف پیدا ہوا تو اگرچہ اس وقت جماد ۱۹۶۲ء میں جماعت کے کئی سرکردہ اور معزز سرکاری افسر لاہور کی جماعت میں شامل ہو گئے مگر خلیفہ عبد الرحیم صاحب نے ذرا بیعت کر لی اور ان کے لئے بعد میں سلسلہ کے لئے انھیں بیعت مفید و صحیح دیکھا۔

تعمیر مکتب کے بعد آپ، جموں و کشمیر کی ریاست کو خیر باد کہہ کر سیالکوٹ میں مقیم ہو گئے اور جماعت کے کاموں میں سرگرمی سے حصہ لیتے رہے مقامی جمعیہ عامہ کے رکن تھے اور محترم امیر کے مشیر خاص تھے

مکتبہ ہفتے ان دنوں مسلمان نوجوانوں کے ولایت جانے کے بہت کم مواقع میسر ہوتے تھے مگر اب ان کو اپنے ساتھ باہر لے جانا چلتے تھے لیکن خلیفہ صاحب مرحوم جگہ سے ہی اس لئے داسپانگے کہ وہ کسی صورت میں دائرہ میٹھنے پر تیار نہ تھے اور دائرہ سمیت مہاراجہ انھیں پارٹی میں شامل کرنے سے باز رکھتے تھے۔ ریاست میں بڑے بڑے ذمہ داری کے عہدوں پر فائز تھے انھیں ان کا لگا لگا اتحاد مسلح حاصل رہا بانی ہمسلا نوں کے حقیقی خیر خواہ اور جماعت اور اسلام کے مفاد کے لحاظ سے کسی تکریک آزادی میں آزادی کشمیر کے لیڈران کی طبیعت سے مستفیض ہو سکتے رہے اور آج تک باوجود اختلاف امتداد کشمیر کے بڑے بڑے سیاسی لیڈر خلیفہ صاحب مرحوم کی عزت کرتے ہیں۔

خلیفہ عبد الرحیم صاحب مرحوم کی ولادت بھی ایک تاریخی اہمیت رکھتی ہے حضرت خلیفہ نور الدین صاحب کے ہاں زینہ اولاد نہ تھی ان کی بیوی نے اصرار کے ساتھ حضرت مولوی صاحب سے درخواست کی کہ وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خدمت میں دعا کے لئے عرض کریں۔ حضرت خلیفہ اول نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خدمت میں عرض کی کہ دعا فرمائی جس کے نتیجے میں خلیفہ عبد الرحیم صاحب پیدا ہوئے۔ خلیفہ عبد الرحیم صاحب رحمہ اللہ کے بعد ایک اور بچہ پیدا ہوا یعنی الحاج خلیفہ عبد الرحمن صاحب علیہ السلام، صاحب امیر جماعت احمدیہ کوٹہ جو باشار اللہ اپنے اطفال اور تقویٰ میں اپنے والد کے نقش قدم پر چل رہے ہیں وہ باپ جیسے ان کو موت کے مرتے لگا تھا۔ انھیں یسوع ہو گئی تھی اور وہ بھی آسوی مسیح پر پہنچی ہوئی اللہ تعالیٰ نے عرض اپنے فضل سے انہیں دعاؤں کے طبعی نجات دی حضرت خلیفہ نور الدین صاحب مرحوم دعا کے لئے گو اللہ تعالیٰ سے چمٹ ہی جایا کرتے تھے مجھے اچھی طرح یاد ہے اکثر یہ کہتے کہ یا اللہ میرے بچے کو تندرستی دے میں نے اس کو تندرست کر کے جانا ہے دعا لے لے انار میں کرنے کہ جس سے خدا سے خاص تعلق اور اس پر کئی نیکو کار اظہار ہوتا تھا اور پھر حضرت خلیفہ امیر مسیح الثانی امیرہ اللہ کو تواتر اور تکرار سے دعا کے لئے کہتے اور حضور نے نہ صرف خود دعا فرمائی بلکہ جب سالانہ پر خاص طور سے پوری تفریح کے ساتھ جماعت کو بھی دعا کی تحریک کی اور اس کے نتیجے میں بڑے خلیفہ نور الدین صاحب اللہ تعالیٰ کے فضل سے صحت یاب ہوئے

قارئین انھیں اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ محترم خلیفہ عبد الرحیم صاحب (ابن حضرت خلیفہ نور الدین صاحب جنوری ۱۹۰۹ء نومبر ۶۲ء بڑھو ایک بڑے تھک تھک تھک ہونے سے وفات پا گئے اناللہ وانا الیہ راجعون خلیفہ عبد الرحیم صاحب مرحوم و حضور کے متعلق بعض باتیں جو مجھے معلوم ہیں وہ احباب کی خدمت میں پیش کر کے دعا ہے خیر کی درخواست کرتا ہوں مرحوم بہت نیک اور صالح تھے اور سلسلہ کے اپنے خادم غامدہ اور پارسا بزرگ حضرت خلیفہ نور الدین صاحب جنونی کے فرزند اکبر تھے۔

خلیفہ عبد الرحیم صاحب مرحوم نے اپنے والد کے نقش قدم پر چل رہے ہیں وہ باپ جیسے ان کو موت کے مرتے لگا تھا۔ انھیں یسوع ہو گئی تھی اور وہ بھی آسوی مسیح پر پہنچی ہوئی اللہ تعالیٰ نے عرض اپنے فضل سے انہیں دعاؤں کے طبعی نجات دی حضرت خلیفہ نور الدین صاحب مرحوم دعا کے لئے گو اللہ تعالیٰ سے چمٹ ہی جایا کرتے تھے مجھے اچھی طرح یاد ہے اکثر یہ کہتے کہ یا اللہ میرے بچے کو تندرستی دے میں نے اس کو تندرست کر کے جانا ہے دعا لے لے انار میں کرنے کہ جس سے خدا سے خاص تعلق اور اس پر کئی نیکو کار اظہار ہوتا تھا اور پھر حضرت خلیفہ امیر مسیح الثانی امیرہ اللہ کو تواتر اور تکرار سے دعا کے لئے کہتے اور حضور نے نہ صرف خود دعا فرمائی بلکہ جب سالانہ پر خاص طور سے پوری تفریح کے ساتھ جماعت کو بھی دعا کی تحریک کی اور اس کے نتیجے میں بڑے خلیفہ نور الدین صاحب اللہ تعالیٰ کے فضل سے صحت یاب ہوئے

قارئین انھیں اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ محترم خلیفہ عبد الرحیم صاحب (ابن حضرت خلیفہ نور الدین صاحب جنوری ۱۹۰۹ء نومبر ۶۲ء بڑھو ایک بڑے تھک تھک تھک ہونے سے وفات پا گئے اناللہ وانا الیہ راجعون خلیفہ عبد الرحیم صاحب مرحوم و حضور کے متعلق بعض باتیں جو مجھے معلوم ہیں وہ احباب کی خدمت میں پیش کر کے دعا ہے خیر کی درخواست کرتا ہوں مرحوم بہت نیک اور صالح تھے اور سلسلہ کے اپنے خادم غامدہ اور پارسا بزرگ حضرت خلیفہ نور الدین صاحب جنونی کے فرزند اکبر تھے۔

خانہ ذاتی خصوصیات

حضرت خلیفہ نور الدین صاحب جنونی رضی اللہ تعالیٰ عنہ جوانی میں ہی (جس دنوں حضرت خلیفہ امیر مسیح الاول نے ریاست جموں و کشمیر میں شاہی طبع تھے) جموں میں سکونت پذیر ہو گئے تھے حضرت مولوی صاحب مرحوم سے خاص اس تھا ان کے شاگرد خاص تھے اکتب علم کی خاطر مردت حضرت مولوی صاحب کے قدموں میں رہتے تھے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دعاوی کا انھیں حضرت مولوی صاحب کے ذریعہ ہی علم ہوا۔ حضرت مولوی صاحب نے تو ذرا اسیبت کر لی لیکن خلیفہ صاحب مرحوم مصطفیٰ علیہ السلام کے لئے تھے کہ ان کے لئے انھوں نے بھی بیعت کر لی

حضرت خلیفہ نور الدین صاحب جنونی کو تحصیل علم کا بہت شوق تھا اور ان اللہ کی صحبت کا ذوق رکھتے تھے چنانچہ وہ رات دن حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کی خدمت میں حاضر رہتے تھے لہذا مردت کی کوئی صورت صورت بھی نہ تھی لیکن اللہ تعالیٰ نے اسی درویشانہ زندگی میں برکت دی اور اپنے فضل سے کبھی مالی پریشانی نہ ہونے دی عطا فرمایا میری عمر میں سب سے پہلے بھولنے سے وہ فریب کیجی تھی جس میں شہزادہ بیڑا کے نام سے حضرت مسیح ناصر کی مدون ہیں محترم خلیفہ عبد الرحیم صاحب مرحوم جنوں کیس ذکر تشریح کر رہے ہیں انجی حضرت خلیفہ نور الدین صاحب جنونی کے فرزند اکبر تھے

اپنے انصار خدام دوستوں کو بھی ماہنامہ انصار اللہ کی خریداری کی تحریک فرمائیے (سالانہ چندہ) پورے قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکز ربوہ

پانچ لاکھ سیکم تعلیمی قرضہ حسنہ

اس سیکم کی بنیاد حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام نے لگائی ہے جو حضور نے مدت ۵۲ میں فرمایا تھا کہ سزاوار کو بھاری سے لکھنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ مدت میں بعض جگہ بیس بیس سال سے ہماری جائزیت تمام ہیں لیکن کوئی کوشش نہیں کی اور حکمرانی طرف سے ان کو تحریک کی جائے کہ وہ پندرہ بیس زینداروں کو ایک لاکھ کی اعلیٰ تعلیم کو جو چھ اٹھائیں اور قرضے کے ادراغ ڈھیلے جسے دیا کریں تو چند سال میں کئی لاکھ کے رجسٹر بن سکتے ہیں

خلاصہ سیکم

جماعت کا ہر پندرہ لاکھ روپیہ عورت اس میں حصہ لے سکتی ہے جو کم از کم ایک روپیہ ہوا یا پانچ روپیہ ہر سال میں سیکم کے نام پر جمع ہونے سے سال میں تھپتھپایا دیا جاسکتا ہے اس کی سالانہ جمع شدہ رقم کی اطلاع مرکز سے جاری ہو کر ایک نمبر کو دی جائے گی۔ ہر سال جمع شدہ رقم کا ہر دو سال پر پانچ سال کے دوران میں اپنی جمع شدہ رقم کا کوئی حصہ واپس طلب کرنے کا اختیار نہ ہوگا جسے سالانہ حصہ واپس لے گا ساتویں سال ہلا اور اعلیٰ ڈیڑھ لاکھ سال ساری رقم باقی رہے گی۔

سیکم کے مندرجہ ذیل حصے ہوں گے:-

اولیٰ زیندار قرضہ تعلیم - دوم اہل حوزہ کا - سوم ملازمین کا چھ مہینہ مستورات کا اور چھ مہینہ ملازمت اولیٰ - دوم - سوم کا یونٹ جمع ہوگا یعنی ایک ضلع کی آمد اس ضلع کے اسی عیش کے امیدوار پر خرچ ہوگی (چھ مہینہ کا یونٹ صرف ہوگا مستورات کی طرف سے آمد مستورات پر ہی اسی صوبہ میں خرچ ہوگی اور جو اجاب پچاس روپے ہوا یا پانچ سال تک جمع ہوگی ان کی رقم سے جاری شدہ ڈھیلے ان کے نام پر ہوگا اور محض بالذات کھلانے کا یہ وظائف مہر کے بعد کی تعلیم کے لئے جاری ہوں گے مگر ان پندرہ قرضہ مسترد دیں گے ان کی رقم یاد دہشت فنڈ کے طریق پر جمع ہوتی رہے گی اور وظائف لینے والے طلباء حسب قواعد نظارت تعلیم سے بطور قرضہ حسنہ وظائف لیں گے۔

آپ ازراہ کم سیکم میں خود بھی حصہ لیں اور دیگر اجاب کو بھی حصہ لینے کی تحریک فرمائیں اللہ عزوجل ہوں یہ ایک صدقہ جاریہ ہے اس میں شامل ہو کر آپ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام کے عشق مبارک کو پورا کر سکتے ہیں آپ کی رقم سے اعلیٰ تعلیم کے لئے وظائف جاری ہوں گے اور پھر آپ کی رقم بندہ صدقہ مہر اور محفوظ بھی رہے گی جو حسب قواعد آپ کو واپس لے گی۔ پس ہم قرضہ دم تو اب - حسب استطاعت حصہ لیں اور رقم ماہ چھ ماہ کے ساتھ پانچ لاکھ سیکم تعلیمی قرضہ حسنہ کی مدد میں ارسال فرمایا کریں۔ والسلام (بیت الفکر اسلام آباد)

تعمیر مسجد احمدیہ زیورک (سوئٹزرلینڈ) کے لئے زیورات کی پیشکش

احمدیہ مستورات کے لئے نیکے نمونے

ہمارے محترم علم سیدنا حضرت اقدس مہتمم محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں دین اسلام کی حفاظت کے لئے ایک مرتبہ مستورات نے اپنے پرانے آثار حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد و مقدس پر اپنے زیورات یعنی کانوں کی بالیاں لگنے کے ہلا اور انگلیوں کی انگوٹھیں پیش کر دیں۔

اسلام کی نشاۃ ثانیہ میں احمدی مستورات بھی اشاعت اسلام کے لئے خزانہ ادنیٰ کی سی قربانی کا نمونہ پیش کر رہی ہیں جس کی متعدد مثالیں اخبارات میں منظر آتی رہتی ہیں چنانچہ حال ہی میں مسجد احمدیہ زیورک (سوئٹزرلینڈ) جو یورپ میں حاکم میں تبلیغ اسلام کا ایک مقدس حصہ ہے ان کی تعمیر کے لئے حب ذہن احمدی بہنوں نے اپنے زیورات پیش کرنے کی سعادت حاصل کی ہے اللہ تعالیٰ ان کے اخلاص کو شرف قبولیت بخشے اور انہیں بہترین جزائے غیر سے نوازے۔

- ۱۔ سنت گرم جو بدی ناز علی ماں صاحبہ بقیہ عبد الرحمن کو کھیل سارا
- ۲۔ حال چھ مہینہ ۶۰ کھیم سنگھ والا نعل پور
- ۳۔ محترمہ امہ الخلیلہ شوکت صاحبہ زورک جو بدی سلطان احمد صاحبہ کراچی
- ۴۔ زینبہ کرم مولیٰ علیہا سلاما صاحبہ شہرہ بی سیدہ ایدامیہ کراچی
- ۵۔ محترمہ رسول بی بی صاحبہ زورک جو بدی خان غریب سید مولیٰ کراچی
- ۶۔ گوڈل جنرل سٹور گول بازار - راولپنڈی
- ۷۔ ستارین لہام دعا فرودین کہ اللہ تعالیٰ ان غصص بہنوں کو جو لئے خیر عطا فرمائے اور انہیں ادراہ کے تمام خاندانوں کو ہمیشہ اپنے خاص نصیبوں اور رحمتوں کے سایہ میں رکھے آمین۔
- دیکھیں لہال اولیٰ تحریک مجاہدین

خریداریان الفتان کے لئے ضروری اعلان

بعض دوست اپنی جگہ تبدیل کر لیتے ہیں مگر دفتر کو اپنے لئے پتہ سے مطلع نہیں کرتے جس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ ان کو رسالہ نہیں مل سکتا ہے سب دوستوں سے درخواست ہے کہ تبدیلی پتہ کی اطلاع فوراً دے کر ممنون فرماتے رہیں (بیت الفکر اسلام آباد)

دفتر سے خط و کتابت کرتے وقت خریداری نمبر کے حوالہ ضروری ہیں یہ نمبر آپ کے پتہ کی جگہ پر درج ہوتا ہے بلاچٹ نمبر جواب میں مندرجہ ہو سکتی ہے (نمبر)

علمی روحانی اور تربیتی خزانہ

یعنی

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

جلد چہارم

چھپ کر مارکیٹ میں آگئی ہے

آج ہی

ارڈر پھر کر منگو لیں

قیمت فی جلد محمد - (ہر دو جلدوں کے لئے)

عمدہ طباعت اعلیٰ کاغذ خوبصورت اور مضبوط تجلید

صلیٰ کا پتہ: الشکر مکتبہ الاسلامیہ سٹیڈ ریلوے

اکسیر یا پوپا

سورجوں سے خون اور پیپ کا ہونا - دیا پوپا ہر آنکھ کی ہلکا دانوں کی میل اور منہ کی باہر دور کرنے کے لئے بے حد مفید ہے۔

قیمت فی شیشی ایک روپیہ چھپس پیسے

ناصر و خانانہ ریسٹورنٹ گول بازار رپورٹ

ترسیہ اولاد

سوسیدہ صحراب دوا

تسہیل ولادت

پیدائش کے موقع پر حضرت کاتبین پنے

زوجہ عشق

قوت و توانائی بخشنے والی یہ دوا تین پینے

حب اطہرا

جو اب لہریت کی محتاج نہیں رہی ہونے پر وہ رشہ

جیکب نظام ماں اینڈ سٹور گول بازار

ہمدرد سوال (اطہرائی گولیاں) و خانانہ ریسٹورنٹ رپورٹ سے طلب میں مکمل کورس ایسٹریٹ

چینی فوجوں نے ایک بھارتی بریگیڈ میٹر کو گرفتار کر لیا

دالونگ کے علاقہ میں شدید لڑائی ہو رہی ہے

پکن ۱۲ نومبر: چین نے گذشتہ رات اعلان کیا ہے کہ ایک عالیہ سرحدی بھارتی فوجی دستہ ۹۲۷ بھارتی سپاہیوں اور ساتویں انگریزی بریگیڈ کے کمانڈر بریگیڈ میٹر جے پی۔ کو گرفتار کر لیا ہے۔

وزارت خارجہ کے ایک اعلان میں اخباری نامہ نگاروں کو دیا گیا تھا کہ بھارتی سفارت خانے اور دہلی میں اس سوشلسٹ گروہ کے بھارتی فوجیوں کے متعلق معلومات پہنچا دی گئی ہیں۔

دوسرا اعلان بھارتی وزارت دفاع کے ایک ترجمان نے کئی نئی خبریں میں انکشاف کیا کہ شمال مشرقی سرحدی علاقے میں بھارتی فوجوں نے ایک بہت بڑا حملہ کر کے ایک چینی فوجی پر قبضہ کر لیا ہے۔ بھارتی فوجوں کی طرف سے اسے سب سے بڑا حملہ قرار دیا گیا ہے۔ ترجمان نے مزید کہا اس ڈھلوانی علاقے پر قبضہ کرنے کے بعد وہاں بھارتی فوجوں کو مزید ملک پہنچا دی گئی ہے۔

ترجمان نے مزید بتایا کہ دالونگ کے شمال اور مغرب میں تاحال بڑی ترسناک

بھارت کو ملنے والی فوجی امداد کے خلاف ملک بھر میں احتجاجی جلسوں کا مطالبہ

علاقائی فوجی معاہدوں کو منسوخ کرنا

لاہور ۱۲ نومبر: پاکستان کے مغربی اتحادی بھارتی چینی تنازعہ کی آڑ میں بھارت کو جو ذر دست فوجی امداد اور اسلحہ فراہم کر رہے ہیں کل مورخہ ۱۴ نومبر بروز جمعہ ملک بھر میں اس کے خلاف زبردست احتجاجی مظاہرے کئے گئے اور جلسے منعقد کر کے ان میں علاقائی دفاعی مسابو سے الگ ہو جانے کا مطالبہ کیا گیا ہے۔ پشاور، کراچی، حیدرآباد، ڈھاکہ، پشاور، کراچی اور دوسرے مقامات پر جو جلسے منعقد ہوئے ان میں خاص طور پر اس بات پر زور دیا گیا کہ پاکستان مغربی اتحادیوں کے ساتھ منسلک ہونے کی بجائے سب کے گھاتے دوستی کی پالیسی پر عمل پیرا ہو۔

قراردادوں میں برطانیہ اور امریکہ کی حکومتوں پر زور دیا گیا کہ وہ بھارت کو مجبور کر کے کوئی عقل سے کام لیتے ہوئے پاکستان کے ساتھ منسلک کشمیر کو طے کرے جسے بھارت نے خود اپنی ہٹ دھرمی سے گذشتہ چودہ سال سے کھٹائی میں ڈال دیا ہے۔

تحریک جدید میں طلباء کی شمولیت

پنچن سے ہی نیکی کی عادت اختیار کی جائے۔ تو زیادہ مستقل اور مفید ثابت ہوتی ہے۔ اسحاق نے حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے تحریک جدید کے مانی جہاد میں بچوں کو شامل کرنے کی بھی تاکید فرمائی ہے۔ نیز پورے چوہدری نعیم احمد صاحب نے اپنے ہم عمر طلب علم کو اس جہاد میں شامل کرنے کی اطلاع بھیجی ہے۔ جن کے نام دیگر طالب علموں کی تحریریں و ترجمیں کیے ذیل میں شائع کئے جاتے ہیں۔

۱۱ چوہدری نعیم احمد صاحب - نعیم احمد صاحب - عطا اللہ منور صاحب - بشیر احمد صاحب - منور احمد صاحب - علی سرور صاحب - محمد ریش صاحب - عظیم اللہ صاحب

اللہ تعالیٰ ان کو جزائے جنت عطا فرمائے اور احمدی نوجوانوں کو تحریک جدید کے مددگار بنائے۔

میں محمد بیٹے کی توفیق عطا فرمائے۔

(دکھیل المالی اڈل تحریک جدید)

سابق چیف جسٹس جناب ایم۔ آر۔ کیانی کی کنعش سپر خاک کمیٹی گئی

تدفین میں اعلیٰ سول و فوجی حکام کی شرکت

کوہاٹ ۱۲ نومبر: مغربی پاکستان کے سابق چیف جسٹس جناب ایم۔ آر۔ کیانی کی کنعش کل مورخہ ۱۲ نومبر کو شاہ پور (کوہاٹ) میں ان کے آبائی قبرستان میں سپرد خاک کر دی گئی۔ پٹن اور ڈوٹن کے مکشتر جناب جی۔ لے مدنی نے گورنر مغربی پاکستان کی طرف سے مرحوم کی قبر پر پھولوں کی چادر چڑھائی۔ کوہاٹ میپلسٹی کے صدر رحمان لیشق شاہ نے بھی کوہاٹ کے شہریوں کی طرف سے ایک چادر چڑھائی۔

تدفین میں ہائی کورٹ کے جج صاحبان سیشن ججوں، جج جیوٹی، اعلیٰ سول و فوجی حکام اور جنرل دی جہولہ بنوں کے ارکان نے بہت کثیر تعداد میں شرکت کی۔

جناب ایم۔ آر۔ کیانی مرحوم کا جنازہ پاکستان انٹرفورس کے ہوائی جہاز میں کل صبح سات بجے کراچی سے کوہاٹ پہنچا تھا وہاں سے جنازہ شاہ پور لایا گیا۔ کل کوہاٹ

افسوسناک وفات

برادر محرم محمد یوسف صاحب سلیم بی بی واقف زنگی منظم جامعہ احمدیہ کی اہلیہ محترمہ سعیدہ خالدہ صاحبہ مورخہ ۱۹-۱۰-۱۹۴۷ء کو دسمیاتی منہ عین عالم شباب میں نفضل عمر ہسپتال راولہ میں وفات پا گئیں۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔

محرم محترم مولوی محمد سعید صاحب انسپکٹر مینٹال کی بڑی صاحبزادی تھیں۔ اور بہت نیک طبیعت خاتون تھیں۔ ایک ہفتہ قبل ان کے بال بچے تولد ہوئی تھی جس کے باعث بعض حواض پیدا ہو گئے۔ دو روز ہوتے محرم کو نفضل عمر ہسپتال میں داخل کروایا گیا اور جوبھی علاج مہیا میسر آسکتا تھا کروایا گیا۔ مگر کئی روزی اس قدر واقع ہو چکی تھی کہ محرم جانبر نہ ہو سکیں۔

عجیبانے والا ہے سب سے پیارا اسی پر لے دل تو جان نوا کر

محرم کو صبر تھیں۔ آپ کا جنازہ آج ۱۲ نومبر بروز ہفتہ ظہر کی نماز کے بعد مسجد مبارک راولہ کے باہر ہوگا۔ دوستوں سے درخواست ہے کہ وہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ محرم کے درجات بلند کرے اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا کرے۔ نیز محرم کی نوا سعیدہ بچی جو اب ان کی واحد نثا ہے کے لئے بھی دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اس کی پرورش کا بہتر انتظام فرماوے اور اس کو صحت و سلامتی سے رکھے۔ آمین

(رفیق احمد شائق - راولہ)

دعوت دعا

کراچی (بندر لیٹنار) محکم مسعود احمد خورشید صاحب بند ریہہ تاریخ اطلاع دینے ہیں کہ ان کی والدہ صاحبہ محترمہ شہریدہ طو رہیں بیمار ہیں۔ احباب جماعت ان کی صحت کا دل و جاہل کے لئے خاص توجہ سے دعا کریں۔

شکر یہ احباب

عاجز کی اہلیہ دو ماہ سے زائد عرصہ لاہور ہسپتال میں رہ کر خدا تعالیٰ کے فضل و رحم سے اب صحت یاب ہوئی ہے اور لم روزہ کو ان کو خاک راولہ لے آیا ہے۔

خاک رتنام پھانسیں اور پھولوں کا جنوں نے ان کے لئے دعا کی ہیں اور ہمدردی کا اظہار کیا شکر ہے اور ان میں سے کئی دعا ہے۔

(خاک رتنام حسین راولہ)

جسٹس ایڈووکیٹ